

Melléklet az SZMSZ 79. § bekezdésében foglaltak alapján a Polgármester tájékoztatójához.

**Tájékoztató
a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

Nyilvános ülésen hozott határozatok

A Képviselő-testület

268/2008./XI.ÖK/X.16./ sz. határozattal úgy határozott, hogy az önkormányzati fenntartású intézményekben – intézményenként két fő részére – elsősegélynyújtó szakismeretekre kiterjedő képzést szervez, melynek pénzügyi fedezetét a 2009. évi költségvetésben biztosítja 2 000 E Ft összegben. Felkérte a Polgármestert a feladat elvégzéséhez szükséges intézkedések megtételére.

A fedezet a 2009. évi költségvetésben tervezésre került, az elsősegélynyújtó képzés megszervezése megtörtént.

319/2008./XI.ÖK/XII.11./ sz. határozattal úgy határozott, hogy a Kerületi Környezetvédelmi Program I. (2004-2010) 2008. évi felülvizsgálatáról szóló előterjesztés szerinti dokumentációt tudomásul veszi. Felkérte a Polgármestert, hogy hozzon létre az illetékes tanácsnok vezetésével egy munkacsoportot, mely a Kerületi Környezetvédelmi Program I. 2009. évi Intézkedési Tervét kidolgozza.

A 2009. évi Intézkedési Terv a Képviselő-testület mai ülésnek napirendjén szerepel.

8/2009./XI.ÖK/I.22./ sz. határozattal úgy határozott, hogy támogatja és jóváhagyja a Budapest XI., Dombóvári úton levő, a vasúti töltés és az útpálya között elhelyezkedő közterületből 1070 m²-nek a BHG F45 Kft.-nek történő használatba adását maximum 78 parkolóhely létesítésére az előterjesztés – módosított – melléklete szerinti szerződésben levő feltételekkel. Felhatalmazta a Polgármestert, hogy a TEMI által tett ajánlatot szerződéses kötelezettségként fogalmazza meg, és a szerződést, illetve a szerződéseket ezzel együtt a Jogi Bizottság egyetértésével írja alá.

A szerződés aláírása folyamatban van.

10/2009./XI.ÖK/I.22./ sz. határozattal úgy határozott, hogy a Budapest XI., M1-M7 autópálya – Budaörsi út – Sasadi út csomópontjának térségében Szent Kristóf szobrot kíván felállítani. A területre vonatkozó KSZT módosítása során a szobor elhelyezésének lehetőségét megteremti. Az előkészítés pénzügyi fedezetére a 2008. évi pénzmaradvány terhére 3.000 E Ft-ot biztosít. Felkérte a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Az érintett területre készülõ szabályozási terv vizsgálta a szobor elhelyezési lehetõségét, amely a szobor helyére vonatkozóan javaslatot tett, azaz a szándék a KSZT-be beépítésre került. A terv hivatalon belüli egyeztetésére, bizottsági és államigazgatási véleményezésére a közeljövõben fog sor kerülni. A pénzügyi fedezet a 2008. évi pénzmaradványban rendelkezésre áll.

- 55/2009./XI.ÖK/III.19./ sz.** úgy határozott, hogy jóváhagyja
- a Lágymányosi Bárdos Lajos Általános Iskola és Gimnázium,
 - a Bethlen Gábor Általános Iskola és Újreál Gimnázium és
 - a Petõfi Sándor Általános Iskola, Szakiskola, Gimnázium, Szakközépiskola és Felnõttoktatási Gimnázium módosított pedagógiai programjait.

A döntésrõl szóló határozat az érintett intézmények részére megküldésre került.

Zárt ülésen hozott határozatok

A Képviselõ-testület

- 41/2009./XI.ÖK/II.19./ sz.** határozattal úgy határozott, hogy az Újbuda Gyöngye Létesítmény Beruházó Kft. 50%-os üzletrésze értékesítésére kötött üzletrész-átruházási szerzõdés 2.3 pontjában szereplõ fizetési határidõt 2009. június 30. napjáig meghosszabbítja azzal, hogy a meghosszabbított határidõ alatt a Vevõ Millers Zrt. a szerzõdés 3.2 pontjában foglalt késedelmi kamattal megegyezõ mértékû ügyleti kamat megfizetésére köteles. Felhatalmazza a Polgármestert az üzletrész-átruházási szerzõdés módosítására. Felkérte a Polgármestert, vizsgálta meg olyan lehetõségeket, melyek szerint a 250 M forintot és az esedékes késedelmi kamatot valamilyen módon – a teljesítés nem pénzbeli formájával – érvényesíteni tudja az Önkormányzat a szerzõdõ partnerrel szemben.

A szerzõdést a Millers Zrt. aláírta, az Önkormányzat részérõl történõ aláírása folyamatban van.

- 42/2009./XI.ÖK/II.19./ sz.** határozattal úgy határozott, hogy az elõterjesztés mellékletében szereplõ, a XI. kerületben állandó lakhellyel rendelkező, a Világ- és Európa-bajnokságokon I-III., az Olimpián I-IV. helyezést elérõ élsportolóknak és edzõiknek „Újbuda kiváló sportolója, kiváló edzõje” elismerõ címet adományoz, és õket összesen 1.670.000.- Ft pénzjutalomban részesíti. A jutalom fedezetét a 2009. évi költségvetésben biztosítja.

Az elismerõ címek és az azzal járó pénzjutalmak az élsportolók és edzõik részére átadásra kerültek.